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RESUMEN

Los agujeros negros cuanticos, son sin duda, un campo de estudio fascinante en la teoria cuantica
de campos relativistas. Estos, segiin la TCCR (Teoria Cuantica de Campos Relativistas), se
forman por particulas supermasivas o en su defecto, por superparticulas, de tal suerte que, en
escenarios de supergravedad o gravedad cudnticas, seglin sea el caso, su formacion es inminente
en la primera y potencial en la segunda. En este trabajo, abordaré mas a detalle, la formacion de
agujeros negros cuanticos supermasivos, especialmente en escenarios de extrema gravitacion e
intentaremos descifrar la singularidad de los mismos, incluyendo la formacion de agujeros
cuanticos de gusano, que en si, son disimiles a los agujeros negros cuanticos. Estos agujeros
negros, de cardcter subatdmico, interactian con campos cuanticos especificos, con la
particularidad, de que devoran energia a escala microscopica, lo que explicaria, en forma

exponencial, la formacion de materia oscura.
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de gusano, particula oscura, particula estrella.
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ABSTRACT

Quantum black holes are undoubtedly a fascinating field of study in the quantum theory of
relativistic fields. These, according to the TCCR (Quantum Theory of Relativistic Fields), are
formed by supermassive particles or, failing that, by superparticles, in such a way that, in scenarios
of supergravity or quantum gravity, as the case may be, their formation is imminent in the former
and potential in the latter. In this work, I will address in more detail the formation of supermassive
quantum black holes, especially in extreme gravitation scenarios and we will try to decipher their
singularity, including the formation of quantum wormholes, which in themselves, are dissimilar
to quantum black holes. These black holes, of a subatomic nature, interact with specific quantum
fields, with the particularity that they devour energy on a microscopic scale, which would explain,

exponentially, the formation of dark matter.
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particle.

Articulo recibido 11 agosto 2025
Aceptado para publicacion: 13 setiembre 2025




INTRODUCCION

Los agujeros negros cuanticos, son aquellos fendmenos propios de la dualidad holografica. Se
forman principalmente por la deformacion del espacio — tiempo cuantico, sea por una particula
supermasiva o en su defecto, por una superparticula, aunque es inevitable en el segundo caso, sea
por colapso o colision. Estos agujeros negros cuanticos, a diferencia de los que ocurren a escala
cosmologica, devoran energia para convertirla en materia oscura. En este trabajo se consolidara
el modelo matematico de un agujero negro cuantico y de un agujero cuantico de gusano, éste
ultimo el mismo que se explica a través del puente de Einstein — Rosen, como ha quedado referido
en trabajos anteriores, lo que ademas, explicaria la superposicion y el entrelazamiento cuanticos.
Se ha dicho que estos fendmenos microscopicos, ocurren por colapso o colision de una particula
supermasiva o de una superparticula, segin sea el caso, sin embargo, los agujeros negros
cuanticos también pueden colisionar, formando asi, ondas cuédnticas o denominadas también
“ondas cuanticas gravitacionales”, como se ha teorizado en trabajos anteriores. En este articulo,
abordaré los fendmenos antes referidos, con especial énfasis, en la descripcion matematica de los
mismos, en un espacio de Hilbert — Einstein, tanto en supergravedad como en gravedad cuanticas,
segun corresponda, incluyendo la morfologia propiamente de un agujero negro cuantico y un
agujero cuantico de gusano.

RESULTADOS Y DISCUSION.

Retomo el desarrollo matematico desplegado en el volumen I de este manuscrito:

Modelo Matematico para describir agujeros negros cuanticos masivos y supermasivos en
condiciones de gravedad y supergravedad cuanticas relativistas. Este modelo es aplicable
también para describir tanto agujeros blancos cuanticos de distinta clase como agujeros

cuanticos de gusano.
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Z; = piexp [i0]; p; €R

SU(8)

su@)*




PL>pr>p3>pa =20 Areapy >0 %BPS
PL=p2>p3=ps =0 Areay =0 %BPS
PL=p2=p3=ps =0 Areay =0 %BPS
pr #py #Fp3s Fpg; 0%
pi #0; p) =pi =pi'=0;0"=0
(p1)? =(p1° + p3° + p5° + p) (" + p3° — p3° — pi°)
X (p?" —p3 +p3 —p)(p? — p3 — p3 +p5°)
+8p1°p3 ps py (cos 8% — 1)
u = ¢! (e0)

w=s) _ E7n)
scalar _SU(B)’

@ Er+1(r+1)

HD Hr+1
D=0] Eyy =SL2.R)® O(1,1) H=0(2) dimg (U/H) = 3
D=5 | Fy5 =SLB.R) @512, R) | H=002)20(3) | dimg (U/H) = 7
D=7 Eyu) = SL(G.R) H=0(0) dimg (U/H) = 14
D=6 Frs) = 0(5,5) H=005)®0(05) | dimg (U/H) = 25
D=5 Eo() H = Usp(R) dimg (U/H) = 42
D=1 Ezn) H = SU(8) dimg (U/H) = 70
D=3 Eys) H = 0(16) dimg (U/H) = 128

DGy = [Go.Gs] DG, = [DWE,, DG,

M ~ gs — eXp(GS)

Jeem = h

G =H + G, dim G4 = dim M

G=H<IK




Go=Hi e { Y F.NG}

acedt

SL(2,R)/SO(2) = exp(Solv)
Solv = {o3,0.}

lo3,04] = 204
_ (10 o _ (01
57 \o -1 ’ = \0 o

sT[22]= SU(1,1) 50(2,2)
' U(l) < S0(2) xS0(2)
SU(1,1) _ SU(1,1) _ SU(L,1)
o Tu@ T U
N (SL(Z,R)>3
S0(2)

Msy = (%) = exp (Solvsrv)

Solvsry = F| @ Fs @ Fy
F, = {h;, 9} ; i, gi] = 24g;

SU(3,3)
SUB) xU(3)
Solv=Solvegr; DXPYDZ

M6z, = = exp (Solv)

SU(3,3) = [SU(3); ® SU(3), ® U(1)] & Solv
Solv=F, OF, DF; DPXDYDZ
Fi=1{h;, g}i=123
X=X*"®X,Y=Y"DY ,Z=Z"DZ"
[h; gil=2g;i=123
[FLF]=0i#]
[h3rYi] = iYi: [h3'xi]
[thZi] = izi, [thXi]

[gZ'X] = [gZ'Y] = [gZ'Z+
[g3, Y] = [g5,X"] = [g3,Z




(g3, Y7]= Y*; [g3,X7] = X*
[F1,X]=[F, Y] = [F3,Z] = 0
X, Z7]=Y"
h; = Hy g1 =1Ey,
h,= Hy, 82 = 1Ey,
h;= Hy, 83 = 1Eg,
Xt= <X+ = i(E—a’4 + Ea'3+a4+a5))
X; = Eos+ap+as = E-q,
X~ = (Xl - 1(E013+0‘4 +E- (a4+a5))>
X7 = Eqpvay = E—(ay+as)
vyt (Y1+ = 1(E011+az+a3+a4+as + E—(a2+a3+a4))>
Y = Eq,+artaztaztas — E-(ayraz+ay)
y-= (Yl_ = i(Ea1+a2+a3+a4 + E—(a2+a3+a4+a5))>
Y, = Ea1+a2+a3+a4 - E—(a2+a3+a4+a5)
7+ = (Zf = i(Ea1+a2+a3 + E—a2)>
Z; = Eq vay+a; = E-a,

7- = ( 1 1(Eﬂfr*"?lz +E- (az+a3))>
ZZ - E0!1+‘12 E—(“2+053)

1
91= E( 2 ( —Hg, +He ic, — Hd1+dz)>
1 1
g2= 5( 5 (He, = Ha, = 2(Hey e, - Hdlmz)))
1
93 = E('l +5 ( 2(H01 Hd1) + (HC1+C2 - Hd1+d2))>
SLER)?

20 (2.2.2)=2x[(2,1.1) & (1.2.1) & (1,1.2)]

Cq HC1+C2 Hdl Hd1+d2 A}

)= { 2 2 2
Cn) - |vd)=viy|v))
Cmy - o) = —vi [vd)
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<
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'2°2°2°2
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Hmatter = SU(3)1 @ SU(B)Z

[v2,)ISL(2, R)]3Sp(8)

Uy )= OIOIOIOIZJ 2121 2

x e ‘2,2,2,2
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Solv(U/H) = Solv(S/Hs) @ Solv(T/H7) ® W

Er+1(r+1)/-7{r+1

M scalar

) ®W...

SO(r,r)
SO(r) x SO(r)

0(1,1) ® SO]V(

SOIV(ET+1(T+ 1) /g{r+1)

spin[r, r]

Nre1 —

)& ws,

S0(6) x SO(6)

) @ solv

0(1,1) ® GL(r)

SQKT =

) w,.,

GL(r)
SO(r)

0(1,1) @ Solv(

SOlV(Er+1(r+ 1) /}[r+1)

)ow...

GL(r)
SO(r)

SOW(Eys1r419/Hys1) = SOlv(SL(2, R)/0(2)) B Solv(

Solv, ;¢

f+ih | F+in




(hf) = (hAEIAB'fAI)ZZ)

A B —ABCD
0 1Y

L =

Papcp |01y p

_ DEFGH
Pypep = ﬁEABCDEFGHP

1 _ o
_ f /_—gd‘*x 2R + ImNazira FAZFTO + = Py, B 2P0, otk )

1 /.tvpa
+= ReNAmm FAEFM)

\/'—[I.V po

R = dw®® — w& A 0P

N =hf"" - Npgra = hAzlABfr_Altilf
1
FHAL — E(F +i* F)AZ

Y _ra
Gps = NasiraF

+ +TA
Gps = NAEIFAF

L, i 6L
AL T ) SFEAY
F F’ A B
U(G)_<G’>'U_(C D)
AtC—CtA=0
BtD —D!B =0
AtD —C'B =1

_ 1 il

0Xapc = 41PABCD|iay¢iV”€ - 37'[543)|pg)/ €l = 0

1o po, B
6Yap = Vu€a — 4TAB|paV Yu€” =0

1 ab B
V€4 =064 — Zyabw €4 — Qj€p




TS = (hpsap (P)F A — fAZ(D)Gry)

Tis =0T =Tap Tap =0T =Typ
Zpp = J . Tap = hasiasP™ — fiFdas
s

pAZ — f FAZ
S2

daz = f Npgira *x FT4
52

Xyuea = iCage? 1 A B=1,... o
ea = 0 ; A>nma.7:

g€ Gstab(a) CE;p & 9(3 = (3

SUSY Central Charge Stabilizer = G414, Normalizer = Gporm

1/2 Zl = ZZ = Z3 = Z4 E6(6) 0(1,1)
14 Z,=Z,+2:=12, S0(5,5) SL(2,R) x 0(1,1)
1/8 Z,#Z, %723 # 7, SO(4,4) SL(2,R)?

[Gnorm ’ Gstab ] =0

’yOGAZi(DABGB . AB=1...., 8

Usp(8)
- 42PH 127

Solv, = Solv ¢ @ 0(1,1) ® D,
70 =42+ 1+ 27

Solvy = Solvg © O(1,1) @ Dg
70 = 42 + 1 + 27

_ Eray
SO]V7: Solv (m)

Ee(e)
soiv= soiv (L)
olvg= Solv Usp(8)
dimSolv,= 70; rankSolv, =7

dimSolvg = 42; rankSolv, = 6

Usp(8)
56 - (1,27 (1,27)® (2,1




Usp(8)
56 - 48@8

'yoea = iC,e" a,b=1...., 4
€Ex — 0; X =5..., 8

Solv ; = Solv¢ @ Solv @ Ws,
70 =2+36+32

Solvg = Solv (SLU((le? )>
o (SO(66)
Solvy = Solvi o5 ey % SO(6)>

dim Solvg = 2; rank Solvg =1
dim Solv ¢ = 36; rank Solv + = 6

Solvy= Solvys @ Solvyy

_ S0(5,6)

SOlVT5= Solv (m)
$0(1,6

Solvy, = Solv( 50((6))>

Usp(4)xSU(4)xU(1)
—_

(1L,1,1+1)D 5,61 D (1,61 D (4,4,1) D (4,4,1)

Solv 7= SOIVS @ Solv T5 @ Solv T1 @ W32
70=2+30+6+32

Usp(4)xSU(4)
- 41)®2(1,4)D (54 D 46)
8USp(4)><SU(4) (4, 1) @ (1' 4,)

SI(2,R)

Gnorm /Hnorm = U(l)

x 0(1,1)

= Solv(Eg(4)/SU(2) x SU(6))

exp [Solvs] = £
exp [Solv,] = q

SL(2,R)3
Solvsry = Solv W C Solvy

- pK
Q_<Q‘z*>

tht = ph + in1

- _ Xl .
g, =™ —iag,
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U(1) X SU(2) x SU(6) © SU(8) € Ey¢7
56 real = (1' 1, 1)comp. @ (1' 2, 6)comp. @ (1' 1, 15)comp
7= (28, Z:p)

0
Z2(1,1,1)

1
Z(1,1,15)

2
Z(1,1,15)

3
Z(1,1,15)

N
l
Ny
=
1
|
=}

56 - (8,,2,1,1) D (85,1,2,1) § (8,,1,1,2) D (1,2,2,2)

SU(8)

5 = 56— di
ETOL

1_
V(p)= EZAB (P)Zap(d)
1. -
= S0 IL @I ()0




d
qr 34, ()

Solvs=F, ®F, O ®XDYDZ
Fo=1{h, g}i=123
X=Xt @ X =Xys D Xz
Y=Y"DY =Yy ® Yz
Z=7* DL =Zys D Zpx

SOIV(SU(3,3)1)= Fl @ FZ @ F3 @ XNS @ YNS 69 ZNS
Solv(SL(2,R)})=F, ® F, ® F;
Wio= Xgr @® Yrr @® Zpg
dim(F;)= 2; dim(Xys/zg) = dim(X*) = 4
dim(Yys/rr)= dim(Y*) = dim(Zys/zz) = dim(Z*) = 4
[h;, gil=g;i=123
[FiF]l=0i+j

[h3l Yi]: i_Yi

[h3' Xi]: i Xi

[th Zi]: t _Zi

[g3'Y+]= [gZﬁZ+] = [g3ﬂx+] =0
[g3, Y ]=Y"[g2,27] = 2%;[g3,X7] = X*

[Fl,X]z [FZIY] = [F3,Z] =0
[X-,Z7]=Y"

N[ RN RN -

Solv, =F, @ F{ D F,DF,
@ X;VS @ YI(IS @ ZI’VS @ W20
Solv(SL(2,R)) @ Solv(SU(3,3),) =[F,] ® [F{ ® F; @ F,
D Xis @I
Fo ={ho, 8o} [ho, o] = g0
F{ =th;,g}i =123
1
[Fo, SolV(SU(3,3)2)] =0; [ho, Waol = 5 Wao
[ g0, Wyo] =l[g0, Solv(SU(3,3);)] = 0
[Solv(SL(2,R)) @ Solv(SU(3,3),), W] =W,

Solvgry = Solv(SL(2,R)3)

Solv(0(4,4)) c Solv,
Solv(0(4,4)) = Fo ® F{ ® F3 ® F; ® W,

Fo®F ®F, ®F;

50*(12)
SK,s =exp[Solvs] = U(1) x SU(6)

GL = 0(4,4) of QN




6!N — GN QN QN GL QN
Q)IN =GL. Q [GN,GL] =0

Solv ¢ry = Solv(SL(2,R)3)

E; 7

E7(7) o] E6(6) X 0(1 1) SU(8)

U (8
70 "% pe27e1

U 8
28 "' 2701

3
Pppcp= P AaBcp 5 C[ABP cD] + C[AB Cep)P

Tup = TAB ) CABT

4Py y° — 6Ty ™ = 0

o 3 o o
—4 (PABCD,a + EP[CD,aCAB]) CPLyy® — 3T[A35]E]Yab

Pyg =Ty =0,
Papcp =0

PABCDIiaucDiVu6D= 0
Pyp)i0,®'y*e® =0
Tup=10

A 3
(Paudhy” - EIT( )yp"y )EA =0

1
F—AZ — _tAZ E(—)
4 Q)
tAZ(r) =2n(g + il’(r))AE
Top = it"E(1)Eq, CAPImNys rafap

eZU +1+y5
YapEay = 21—x 04 (T)

dp 3 e’
—=- Tf(T)AZImNAZIFAfFA AB 7

P =43

1 V3
1
Rq(;g%et) = PC[ABCCD] = TC[ABCCD]dCD'

16

=0




0i_ 7 U(T)VO
dr r €
wY = Zduﬁr]k[l'vj] Y
rr

VO =eldt, Vi =e Vdx!

eg=e/My,

df xt . .
{—f—ef USEVE+0f ,0,0%T V!

dr r
1( duxt . y
—Z(z d—rée"ef(y"ylV" + Y”Vj)> 65 + 55%1/“”%}/"%} {5 =0
du 1 u
-8 L(r)NE i—z CABImNys raf™ a5
® = 2V/3U
0 P
P= (PABCD AgCD)
0 CABCHL]
3
-
CiepCRrs 0
1 ap
8
ap 1 4B
Py = (05 — gc Crs)
(PIK) h(ltb)]P +3'h(1<13)]P IKIP
ex = cosh [ —— —sinh | —=
D >3 27 + 5 >3 27 27

3 1 3
1+ cosh (i@) P, + - sinh (%@) P, KPP,

2 2




3 1 3
P, exp[®K|P; — cosh(§<1>)IP1 +3 sinh(§q>)lplmpl

| [ _cosh(E)CAECe | sinh(¥2)CABCEC
]LS'inglet -3

SiHh(@@)C@DOLMr COSh(@@)COMFCFG

U(r), £(r) = Caxt™* (1)

av 1 4@

E = ET—ZEXP (—ZU)

1
L£=2R—e"PE,FM + 20,001

1
U= —Zlog H(r)

o= —glog H(r)

.y 1 _3
P =2r E(H(r)) 2=kx (H(r)) 2
2 1
U +—U" = () = (@)

% (e“/g‘bl’(r)) =0

2 1
D" + 2@ = —eVIPH2Up(p)2
+ " e (r) 7
£(r) = eV3em)
1
U= —Zlog H(x)

o= —?log H(x)

3
?=H(x) 2




H(x)El+Z f_

2> _ 2
X=X

Hx)=1+ i
() =1+
E7,7y 2 0(55) X SL(2,R) X 0(1,1) = Gyap X Grorm

SL(2,R)
Uu()

x 0(1,1)

SU(8) - Usp(4) x SU(4) x U(1)

SU(4) X Usp(4), Papcp

Usp(4) x SU(4) — —

70 LA (1,1)= (4.4) = (5,6) = (1,6) = (4.4) = (1,1)
98 PEEITW gy e (4.4) @ (5.1) @ (1. 1)

Sxxyz =0
SXaxy =0

OXabx = Cab&XabX =0
SXave = C[aba)(c] =0
PXYZa,aa[.tq)a =0

Pxapc = PX[aCbc] =0

PXY,iay‘DiV”VOfa = Txyuvl/wfa

PXYab,ia[.tq)i =0

o

Pyyap = Pxyap + 7 CanPxy

Papea = C[ab Ccd]P

° 1
Top =Tgp + anbT

o

Tab = 0
. 3
P,iayq)lyuyo - ETuvy#an =0

Aot . AS ra rap€l
P; W= 1§ (p +i€(r)*ImNpysraf ° agC rZ
i eV

dd ) )
Pxy i e 2i(p + i2(M) A ImNys raf ™ xy )




dq)l eU
P——= —Zt’(r)AzlmNAz,rAf){YAr_z

04 =0; Tyy =0

v 1 e’
=1 £(r)A2 = C PImNygrafab
do, 3 e’
P, 5 =" gt’(r)AzlmNAz,mf)gYA cxY 72

10 00
WAB = —WBA = (T’T) : Qup=—Qpa= (T’F)

CT=-C;C*=-1

A € Usp(4) X Usp(4) c SU(8) & AtwA=w and ATQA =Q

110 010
TaB = | 75T ;HAB:O]1

Tap = —WacWcp 5 ap = —QacQcp

Usp(4)xUsp(4)

28 = (1,0)® (0,1) D (5,0) D (0,5 & (4.4

1
IPEa&lg)RS = Z TWAB WRS
on 1
]PAB RS — Z QapQrs
5,0 1
PiB)RS = (WAR’JTBS — TAS 7TBR) — ZWAB WRS
1

1
2
1
AB RS = 9
1
8

(MapTlps — Maslpr) — 1 QapQrs

(marlps + Har7mps — masllpr — lasmpR)




,gAB :1 —
RS =5 (TarTgs — TpsTIRR)

Lg$ E% (41 ps — MysTlpR)
[JABCD —5[ABCD] _ %[wAchu + wACEDE 4 g5 AD5BC]
WABCD —)[4B(CD] _ %[QABQCD + QACQDB 4 0AD(BC]
7ABCD —[AB()CD] — %[w

+QABwCD + QACwDB +Q.ADZD'BC]

ABQCD + ?D'AC_Q,DB?D'ADQBC

4

ZaBRS ZRSUV = g (]PS;F? o+ Py + PYE )UV)
4

UaBrs Ursuv = §€§5
4

Waprs Wrsvv = gLég

L..L_]=2L
SL(2,IR) algeb Ly,
(2,IR) algebra — {[Lo,Li]::I:Li
O(1,1) algebra ~ — C
3 (17ABFG ABFG
Ly = ( i | | (UABre ¢ wanre) )
T (Uraiep +Wiaen) | 0
Lo +4 (Eé’f; _ Lé}?)) i3 (UABFG _ WABFG)
—12 (Urarep — Weaen) e (E%f — LM )
3 7ABFG
14LMCD 0

L(®,, P,) = exp [®,C + P, L]




RSUV
]PE4B)RS Z ]P(UV)PQ = 0

0,1 3 0,1
IPEL&B)RS 4 2 IP(UV)PQ = 0
1
ng)Rs Tz P(UOVI)PQ - gwAB Qpq
0.1 3 1
]PE4B)RS A ]P(UV)PQ = gQAB wrQ
1,0) 3 (;;RSUV RSUVY 1p(1,0) L (1.0
P} s 1 (U +W ) Pripg = §IPE48 PQ
1,00 3 (. RSUV RSUVY 1p(0,1) _
]PABRSZ(U +W )PUVPQ = 0
(0,1 3 RSUV RSUV (0,1) _ 100
Pk rs 1 (U + W ) P po = §IPAB PQ
0.1) 3 LRSUV 1p(1.0) _
P, 5 R 1 Z Pryipg = 0
L Dt
*r=—

exp [©1C + PoLy) =

( cosh & ITABTCD—l—COSh(I) TABTCD | sinh®* L 71, TCD—|—Sth(I) TABTCD )

1 I+
sinh @ " 371,70y +sinh @ 27,70, |cosh<I> 5Tap Tep +cosh®™ L7700,

1 1 1
fapcp= E (exp [P+] ETXBTED +exp [@7] ETXBTED)
i PR R
hapcp= —ﬁ(exp [ ]ETABTCD +exp [~ ]ETABTCD)

i 1 1
Nagep = —Z(EXP [—207] ETXBTED +exp [-207] ETXBTED>

LDy, &o) dIL(Py, y) =
_ 0 | . | d(I)l ZABFG 4 d(I)Q (UABFG+WABFG)
dq)l ZLMCU 4 dq)g (ULAICU+WLAILU) | 0

=l

3 3
PABCD = o, ZZABCD + do, 7 (UABCD 4y ABCD)

PABCOPL = a D101 Dy + 30, P,04 D,




1 1

22 2v2 "

1 1
Lt =J=g [ZR[g] + 70,0104 Py +20,,010,

—exp [~®; — D,](EL)° — exp [, — @,](F2)”

‘b1=\/§h1}q’2=hz

1 1
Lt =J/=g [ZR[g] 50,0108 hy + 0,00 hy
—exp [-V2hy — hz](F,ﬁ,)z — exp [V2h; — hz](F,fv)z

U”+2U’ (U’)Z—l(h’)2+1(h’)2
r T4t 47

_gl
VZhi —hp= -2
¢

—V2hy — hy = —ﬁ,
21
h' + Eh' - (e\/ihl—h2+2U{;2 _ e—\/fhl—h2+2U£2)
1 r 1 \/ET‘I' 2 1
h” + Eh’ — i(eﬁhl—hz+2U£2 + e‘\[ihl—hz'l'ZUfZ)
22T o 2 1

‘Bl(T) = fleﬁhl"'hz
2,(r) = gze—ﬁhlmz

[15 31(00)
£y = £;(0)
b 1 | H,
T — O —
1T TR %,
h, = —=log H.H,
U= __ln H1H2
ki
Hi(r) = 1+Z ey
7 X
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ds?= (HyH,)~Y?dt? — (H;H,)"/?(dr? + r?d(Q,)

h L g 21

= e— 0 —

1 \/E g Hz
1

h,= —=log [H;H,]

—_— a -
F12 = —dt Adx - a(HLz) '

16 dd, 1 eV
SR th =2 () TP ImNyz rafis =z

3 3 3
Pyd®,= gCabCCdPabcd = gUABCDPABCD = qu’z
Pyd®, = CXYCabPXYab = ZABCDPABCD =2dd,

1
Im‘N‘AZ,FAfAFBA = - — (e_¢+T(+)AZTT(+)AB + e_q)_T(—)AZTT(—)AB)
2V2
d(bz d(bl (+) eU_CDi‘
4= 42— Lo gyo D
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9ij*(2,2) = 0,0;X (z,2)= diag{—(S — )%, —(T - T)~?,—(U - U)7?}

. ImFyqImFgp LT
NAE_ FAE + 2i LQLHImFQH
Fpz(2)= 0503F (X)
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hiz(2,2) = Nza(2, 2)f{(2,2)
2ala2a3 —(a2a3) —(ala3) —(ala2)
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2
U" +—U'= —2e7215y
1 ! ! -
WY+ ) o ()? + @)?) = —2e sy
i 2

264'11

~ Gy M + ) e)7)

S@:
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—3a3p + bzq + 3al;q + a(—2b2p + qo)
3
—3a’p + b%q + 3al;q +a(=2b?%p + q)
3
—3a3p + a*p® + b?q -f3a2q + a(=2b?%p + q)

oA (r) =

b3




a'b’ a'
<a" -2 + 2—>= 0
b T

—3a’p + 3aq + q)*
. Zb' (@? — b p2e2U (pz _( p 5 q + q0) )
et b T r4
(kz — kl)e4u (kl + kz + Zk,’l,kz)
2br*
U+ 2U= W)+ (0 + @))
r 4b2

2
U+ U= —2e771S,
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—bZb3 (1)} + 2a3b7b3(—(p'p*) + £(1)1£(1)4)]
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Soo TR (a§b3b3pi + bibib3pf — 2a,b5b5p,p, + b3b5ps + b7b3p3
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Ss; = sinh &}, cs; = cosh 6,85, ;7 = Ssp -+ S57,Cs1..] = Cs1 - C5

Kk =1
k = efko
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Al = ¢! (r)(dt + 2Ncos 6 d¢) + P'cos 6 dp, A; = {;(r)(dt + 2Ncos 6 d¢p) — Q;cos 8 d¢
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. RM(Pr+V)+ L) +2Nn)(L;(r) + Q,n)
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M? + N? + S3° = I3° + 4S2T2.
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0z Q2
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1
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5 W(r,u) @s ru) R(r) a?—u? a%(r?—2mr +u?) ¢
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flw = - a+ ((I(T+.u) + 207D ) el = 2(mv, — ngvy) @4 — nemi + mm}
1 tV2

~ L(ry) (- v1pi +Vopf -
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1 tV2

1,
S+ =T C]’I—']

3

1
¢ = 12],T] =ﬂ

1 2
Sy =3m CQ1TQ1
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it =p, =v-A=QP

0 =y = 1 P*3(QP + Jcos 6)
MR T T T QRR(QP — Jcos 6)

Y~y +2m

_ 2
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= -3 [aﬁbRauﬁv] -3 [aBbRaVB”]

1 _ 1 ~
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+
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+
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1 - ~
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1
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RHge™™7 =0
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dsb - dsb - dsb - 1
= __[Rps‘cmRv ugp + RV é,W)Rpmﬂf] = _TRPfUIiRV uEp = _TRP ¢ mefp# = —Z(avb)Rcs
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1
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u(r) = CL(Muq (r) + C(ruy(r)
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144M?
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0
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2
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n=2
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d
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1
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2 [(Vang)]eef
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2
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1
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& =vad, —10,
O#S, — BHS, — §HEuL = —2EMVS 8, — GHEL(AYS, + A) +§,Dp QR0
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= €MUK, (Fiew;) + €% a0y (9;Fp + 01cFy;)
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v=e D4+ 0@p),r=ePp+0(p2),x% = y* + 0(p)

Eowlr=0 =0, [% a,(VhJ¥) + Vi‘ji]
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~Z1ea, (ﬁ (avh)z) + (—

-0,k + Ele”’xa,,w) + 0.,

. 1
JV=1+1e"w,J" = —1e™* (E 6,,h>

at\* . . 2¢
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CONCLUSIONES.

Los agujeros negros cuanticos se forman en gravedad cuantica o en su defecto en supergravedad
cuantica, aunque es inevitable en el segundo caso. La singularidad de un agujero negro cuantico,
es en si, la masa compacta de la particula colapsada o colisionada, cuyo punto concéntrico es
extremadamente denso, capaz de devorar materia y energia, transformandola en materia y energia
oscuras, es decir, materia y energia inertes atravesadas por gravedad en condiciones perturbativas
o entropicas. El agujero cuantico de gusano, es distinto al agujero negro cuéntico, es decir, no se
forma por el colapso o colision de una particula oscura o de una particula blanca, sino por la
distorsion del espacio — tiempo cuantico, en condiciones de gravedad exodgena, esto es, cuando
cualquiera de las particulas antes referidas, interactian con el graviton o su supercompaiiera, el
supergraviton o gravitino, forméandose asi, lo que se conoce también como puente de Einstein —
Rosen, lo que explicaria la superposicion y entrelazamiento cuanticos desde la perspectiva de la
relatividad general. El radio de un agujero negro cuantico, es infinito en proporcion a su disco de
acrecion. El horizonte de eventos de un agujero negro cuantico, inicialmente es débil, mas su
acaparamiento es mayor en tanto la absorcion de materia y energia se vuelve mas agresiva. El
agujero negro cuantico, sea en gravedad o supergravedad cuanticas, produce materia y energia
oscuras, es decir, tejido cudnticamente muerto, sin interaccion mas que la gravedad en si misma,
sin que sea posible la formacion de otro fendmeno subatomico que requiera energia o materia. Un
agujero negro cuantico, no puede crecer mas alla del limite del campo en el que se ha formado,
ademas que, es capaz de producir radiacion bajo parametros termodinamicos hostiles. Finalmente,
es preciso sefialar que un agujero blanco cuantico, se forma por el colapso o colisiéon de una
particula blanca en sentido estricto, mas no por una particula oscura, aunque puede formarse en
condiciones de antimateria, lo que causa una supercurvatura y en consecuencia, la formacion de
un agujero blanco cuantico cuya principal caracteristica es, expulsar materia y energia, sin
capacidad de absorcion o atraccion, por lo que, todo escapa a su horizonte de eventos. La
singularidad de un agujero blanco cuantico, es el centro de masa y energia de la particula

colapsada o colisionada, cuya densidad es extremadamente ligera, la misma que expulsa paquetes

de energia de manera infinita al igual que repele materia aunque la produce. Por tanto, la gravedad




no interactia en un agujero blanco cuantico, aunque éstos pueden formarse a partir de la distorsion
del espacio — tiempo cuantico. El agujero blanco cuantico, es vital para la creacion de
multidimensiones cuanticas y por ende, de hiperespacios paralelos al espacio — tiempo cuantico
de origen, pues se constituye como un punto de salida de un puente de Einstein — Rosen
propiamente dicho, arrojando energia y materia, bien sea, por atrapamiento desde el otro extremo
del puente, por un agujero negro cuantico, aunque el referido puente, no necesariamente se forma
a partir de un agujero negro cuantico, es decir, que su opuesto puede producir un puente ER de
manera directa, cuando una particula blanca o estrella colapsa o colisiona, en cuyo caso, la
formacion de materia y energia y la repulsion de la misma, se origina desde la singularidad del
agujero blanco cuantico, aunque en condiciones extremas y para estos efectos, el agujero blanco
cuantico pueda apalancarse de un agujero negro cudntico para efectos de desplegar su
fenomenologia, es decir, se forma de manera ulterior al agujero blanco cuantico. En todos los
casos, el puente ER, es el ducto de comunicacion entre ambos agujeros, pero esta configuracion
no es absoluta, pues un agujero blanco cuantico o su opuesto, pueden formarse a partir de una
particula blanca u oscura, segiin sea el caso, expulsando o en su defecto, absorbiendo masa y
energia, que no se transporta a través del puente ER, sino que interactia con la singularidad del
agujero cuantico de que se trate, sea formando gravedad o reduciéndola a cero.
ACLARACIONES FINALES:

Algunas aclaraciones finales a tener en consideracion y aplicar, a proposito de la Teoria Cuantica
de Campos Relativistas o Curvos (TCCR) propuesta por este autor:

1. En todos los casos, este simbolo T serd reemplazado por este simbolofo por este simbolo T,

equivaliendo lo mismo.

Simbolo a ser reemplazado. Simbolos de reemplazo.
t f
T

2. En todos los casos, este simbolo %, serd reemplazado por este simbolofo por este simbolo f.




Simbolo a ser reemplazado. Simbolos de reemplazo.

F i

3. En todos los casos, se afadira y por ende, se calculara la magnitud§que equivale a un campo

de Yang — Mills y por ende, a la teoria de Yang — Mills en sentido amplio, en relacion a la Teoria

Cuantica de Campos Relativistas propuesta por este autor.

4. Este simbolo * podra usarse como exponente u operador, seglin sea el caso.

Las aclaraciones antes referidas aplican tanto a este trabajo como a todos los trabajos previos y

posteriores publicados por este autor, segiin corresponda.
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